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1. Na wykladzie pokazano, ze unormowane funkcje falowe oraz energie dla zagadnienia
czastki w jednowymiarowym nieskonczonym potencjale o szerokosci L,

oo, dla <0, x> L
V(x)_{ 0, dla 0<uz<L. (1)

wynosza (n = 1,2,...):

On = \/2/7Lsin (?),
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Przyjmijmy L=1. Jakie jest prawdopodobienistwo znalezienia czastki w stanach F,,FEs,...,
w obszarze

(i) (0.1),

(i) (0,1/2),

(iii) (0,1/3)7

Prawdopodobieristwo znalezienia czastki (0§ y) w stanach E),Fs,F3 w obszarze wneki
(przedzial 0,1 na osi x) przedstawiaja odpowiednie linie na wykresie: Omowié¢ wykres.

2. Rozwiaza¢ rownanie Schrédingera w jednowymiarowym, skoriczonym potencjale:

(=W, dla |z|]<a
Viz) = { 0, dla |z] > a. 2)

3. Udowodni¢ réwnanie ciaglosci dla strumienia czastek przechodzacego przez jakakolwiek
powierzchnie S:
dp
ot
gdzie p - gestos¢ czastek, j - strumien czastek. W elektrodynamice p okresla gestosé
tadunku, a 7 - gestos¢ pradu. W mechanice kwantowej p oraz j mozna zwiazaé z funkcja
falowa opisujaca rownanie Schrédingera i maja inne znaczenie (patrz wyklad).

+Vj=0,



